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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  چهارممرحـلة ـ  يازدهمسنجش 

)5/11/1397(  
 )يازدهم( و فيزيكرياضي   

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند شما  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheducationgroup

  ) دداشت

  )ي

نامة كوتاه، يا: رقعه

رنگ انسان، زيبايي

 ستعاره

  

ر) ( آميز، پرمشقتّ

روسفيدي  رويي وب

 ) گام چاشت

 تشبيه: ن

 سب

  ل

اس: لان سوخته بال

   
  ه

 . نددار» دف

 . ه است

 . اوت دارد

2(

2  

)يازدهم(يزيك 

فلاكت: بار نكبت) (

خو: صباحت) (ماري

نزديك ظهر، هنگ: 

  فروختگي

 )مولوي: 

مرغ جا) 4بيه  گ 

ايهام تناس: هزار) 4 

حسن تعليل: اند شده

 يي

بلبلا) جناس   د: د

مگوي  لص نداري
                هسته

تراد«رابطة معنايي 

 . دارد   جداگانه

شروطه، رواج يافته

مفهومي متفا» 3« 

2(و نگارش )  

رياضي و في

) اطاعت، فرمانبري

حادثه، بيم: عارضه

چاشتگاه. (ده است

  . غلط آمده است

برافالتهاب و ) 4گ 

غزليات شمس) (ي

 ) شريعتي

تشب: ل و سپاه غم 

ايهام  گ: حبيب 

رش خوردن، خونخوا

آرايي واج:  شده است

ياد و با) اغراق  ج 

اگر مشك خال) 3گ 
وابسته               

  . خورد شم مي

ها ر سب، ساير گزينه

اي را هر بيت قافيه

در عصر مش» سياسي

ي است؛ اما گزينه

  . ل است

)2(فارسي   

برداري، فرمان: طوع

) (گمان و شك: ئبه

غلط آمد» چاشتگاه

غ» ه و رشك بردن

گ و خدمتكار حشم 

 . هست

الدين رازي نجم: باد

ش: كوير) (جامي: ان

حصار دل) 3ه   گ 

)2يهام تناسب گ 

به علت خون جگر
  كنايه: پرده شدن

تكرار» س«ه، واج 

: چشم يا آب جوي

گ           بر
   

  ي شنود

فزايش واجي به چش

  ....ور افسر 

 وست

تناسب= » ع و پروانه

زير. روده شده است

اجتماعي و س«مين 

 كردنتابي  بي» ن

ه به صبر و شكيبايي

المثل مورد سوال رب

    
 

 .ست است
ط) ( هراس، هيبت

 .ست است
شا) (اري، پارسايي

 .ست است
چ«كلمه، معني واژة 

 .ست است
غبطه«كلمه، املاي 
 .ست است

ح) 3و خواري،  گ 
 .ست است

ه حضرمست و نواي 
 .ست است

مرصاد العب) (عطاّر 
 .ست است

بهارستا) (احمد  آل
 .ت استس

تشبيه: نم چو آتش
 .ست است
ايهام و اي» و و شكر
 .ست است

كنايه ب: گر خوردن
پ استعاره، بي: گهي

استعاره: و فتنه ايام
 .ست است

آب) تضاد   ب: د
 .ست است

هيبت خود مب  مي
 ه           هسته

آنچه طاقت نداري 
             وابسته

 .ست است
ها، افز واژهدر همه » 

 .ست است
يدر بابا، طبق دستو

 .ست است
 حال ـَ ت بد يا نكو

 .ست است
شمع«تناسب، = » ز

 .ست است
در قالب مثنوي سر

 .ست است
تر براي طرح مضامي

 .ست است
پيراهن قبا كردن«

 .ست است
توصيه: »4و  2، 1«

 .ست است
در بردارندة ضر» 2

www.sanjeshse
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 . دارد

ناعت طبع و 

ـ ) حاظ نشده

عدم (كند  مي

  ) اختار

در : ص(مان 

ي را مسخره 

ationgroup

مفهوم ديگري د» 

مفهوم كلي من. (ي

لح( نسبت به، اين 

 از خيانت دوري م

تفاوت سا(كند  ع مي

   شود  

، شهرم)در دوستم

 لازم است كه كسي

1«بيت . دش است

اس به عاريه بگيري

  . نيست

مبعوث كرديم، او،

،)تفاوت ساختار( 

دفع... ـ جز اين) ختار

واهد از جايش بلند

  

پد: ص(وست پدرم 
 

بر ما: ص( بنگريم 

  . شد

  

طر نجات جان خود

ت كه از ديگري لبا

 . شود ت مي

زي ـ تبعيت جايز

دة خود را، براي، م

كسي است... ختي

ساخت تفاوت(ن ندارد 

خو ـ مي) ت ساختار

)تفاوت ساختار(ي 

ـ دو)  ادب نيست
» ي مسالمت آميز

را به ديدة تمسخر

 ) ل شرط

 ) نيست» 

با ن گزينه خطا مي

)2(

3  

)يازدهم(يزيك 

صرفاً به خاط.رساند ي

ي، بهتر از آن است

نين مفهومي دريافت

، نايست ـ از چيز)ر

ـ فرستاد) زائد( ما 

ور است ـ خوشبخ

در امان...  ببرد، خدا

تفاوت(خيزند  برمي 

صحبت كني... بايد 

از: ص(دب است 
تيهمزيس«ت عنوان 

ـ ما نبايد كسي ر 

 يخشي، الإنسان

 علوم 

  

  ) مفرد مذكر

فعل: ص(ب الشرط 

»فَعال«بر وزن ( غة

 

اين) ي انتهاء الدرس

(، زبان قرآن 

رياضي و في

ديگري آسيبي مي

س خود استفاده كني
 . شود ي

چن» 3«از بيت . ت

تفاوت ساختا(ستي 

،)لحاظ نشده(ين 

، دو)تفاوت ساختار
  . ب انساني است

، از بين)زائد(ـ اگر  

... افراد سالخورده 

ـ نوشتم ـ نب )ختار

، دور از ا)س معلم
تحت: ص(باشد » ز

)شوم نزديك نمي: 

ـ فرحا، لن ي) نشده

، ع)تفاوت ساختار( 

)مكارم، مفعول: ص

  

م: ص( مفرد مؤنث 

ـ جواب) مفرد مذكر

مبالغـ اسم ) متعد: ص

 . د

.باشد ه صحيح مي

لأدب و الاحترام، في

 عربي،

م، مار يا هر جانور د

اي كهنه و مندرس
دريافت مي» 4«ت 

 آفرينش انسان است

بر چيزي، آگاه نيس

م، او، نسبت به، اين
  ) زائد(، ما )ه

ت(دار است  امانت. 
كند ـ خوب مل مي

)تفاوت ساختار(كند 

ـ) تفاوت ساختار(

تفاوت ساخ(ت مكن 

زمان تدريس: ص( 
ستي مسالمت آميز

:ص( نزديك نشدم 

نلحاظ (ـ از  السنة 

 العالم الواحد ينفع

ص(ـ مكارم ) ن فعل

)يكتبَ، مجهول: ص

ـ) مضارع: ص(ضٍ 

م: ص( مفرد مؤنث 

ص(ـ لازم ) نيست

باشد ينه صحيح مي

اين گزينه) للأدب ة

بعد إذنه، بكمال الأ

    
 

 .ست است
اگر كژدم: »4و  3، 

 .ست است
ها اگر از لباس: وال

مفهوم از بيت همين 
 .ست است

ده شده، چگونگي

 .ست است
توقف مكن ـ ب:  يب

 .ست است
مبعوث كرديم:  يب

لحاظ نشده(ه، اين 
 .ست است

...خوشبخت :  يب
داري عم ، به امانت)

 .ست است
دفع نكن... انساني :  ب

 .ست است
(هستند ... بايد:  ب

 .ست است
صحبت... موقع:  يب

 .ست است
كند م تدريس مي

همزيس«ه عنوان آن 
 .ست است

، ن)زائد(ـ خود ) ب
 ) زائد( 

 .ست است

فرحا، الإنسان،:  ب
 .ست است

ينفع ـ علوم ـ:  ب
 .ست است

تمّم، مضارع از وزن
 .ست است

ص(ـ يكتب ) ، خبر
 .ست است

ـ ماض) فعل أمر: ص
 .ست است

ـ) مفرد مذكر: ص
 .ست است

ن» فاعل«بر وزن : ص
 .ست است

حتواي متن اين گزي
 .ست است

إساءةلأنّ فيه (رت 
 .ست است
فيسأله ب(رت متن 

www.sanjeshse
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ترتيب خطاها به
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درس 4گزينه  .3
ص(فعل مضارع 

درس 1گزينه  .3
ص(مثني مذكر 

درس 1گزينه  .
ص(ل اسم فاع

درس 3گزينه  .
با توجه به مح

درس 3گزينه  .4
با توجه به عبا

درس 2گزينه  .4
به عبابا توجه 

 

erv.ir

23

24

25

  
26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43



  
 

 

@sanjesheduc

 

. 

 » بعيداضلالاً

« 

 .ت

اهل «خانه را 

خدايا :  فرمود

ي االله عليه و 

 .ند

ationgroup

.شودمور آشكار مي

الشيطان ان يضلهم ض

».عدل و داد برخيزند

سلمانان واجب است

گذشت و اهل خ مي

پيامبر.  وارد شدند

صليس از رسول خدا 

ه را به غايبان برسانن

 »ين

 . ل هستند

 .ستند

 .  هستند

 ساير افراد در اين ا

 ان يكفروا به و يريد ا

م تا مردم به اقامة عد

 از ايشان بر همة مس

االله عليها هرا سلام

السلامحسين عليهم

ي مسلمانان را پس

 »مولاه

ا مطالب گفته شده

لقوم الكافري يهدي ا

  

  .  چنين نيست

اسم تفضيل» أحب

 . باشد ي

اسم مكان هس» لعب

فعل مجهول» سئل

 ».ناترند

 زيرا عجز و ناتواني

ا  الطاغوت و قد امروا

و ميزان نازل كرديم

كامل دارد و پيروي

 در خانة حضرت زه

 .است الهي 

مام حسن و امام ح
 .ازل شد

ري و مرجعيت ديني

ت مولاه فهذا علي م

حاضران خواستند تا

من الناس ان االله لا

 

4  

)يازدهم(يزيك 

ها ما در بقية گزينه

ص، أغلي، أفضل، أ

ني اسم تفضيل مي

دارس، مطعم، الملع

يجذب، اُمرنا، س«ب 

هاي الهي دانا فرمان

نامند،را معجزه مي

 

ون ان يتحاكموا الي

ماني ونان كتاب آس

 اما علم و عصمت ك

د  رفتن به مسجد از

كنندة دستوراتن

ت زهرا، امام علي، ام
ن زمان آيه تطهير نا

هاي رهبرمسئوليت
 .شند

من كنت«: م فرمود

يه و آله و سلم از ح

لته و االله يعصمك م

)2(و زندگي 

رياضي و في

معرفه هستند ام) ي

أرخص«ها به ترتيب  ه

به معنها   قية گزينه

مد«ترتيب  ها به زينه

 ( 

 نون

ها به ترتيب ة گزينه

ر برترند، نسبت به

ر اي اثبات پيامبري

.سلمانان حرام ست

 انزل من قبلك يريدو

رستاديم و همراه آنا

امامت نبوده است،

ر روز صبح هنگام

ن مطابق دين و بيا

 »طهركم تطهيرا

كردند كه حضرتمي
در همين. حفظ كن

مان عليهم السلام م
ن از گناه و خطا باش

 و آله و سلم به مرد

بر اكرم صلي االله علي

فعل فما بلغت رسالت

 دين و

ل، العنب، البرازيلي

ت اما در بقية گزينه

خوبي است اما در بق

دارد اما در بقية گز

)و ثمانين تسعةوي 

ط مجزوم بحذف الن

ما در بقيةوم است ا

نكه در تعقل و تفكرّ

العاده پيامبران برق

دستورات وي بر مس

ا بما انزل اليك و ما

ه با دلايل روشن فر

دار اها اگرچه عهده

ها هرو سلم تا مدت
 .خواندمي

 سخن و عمل ايشان

س اهل البيت و يط

ر منزل استراحت م
ر پليدي و ناپاكي ح

السلام و ديگر امامه
 است آنان نيز مصون

سلام صلي االله عليه

شده و پيامب ي صادر

 من ربك و ان لم تف

    
 

 .ست است
ين، البرازيلالسائح( 

 .ست است
فعل است) اُحسن( 

 .ست است
به معني خ» خير« 

 .ست است
ند اسم مكان وجود 

 .ست است

يساو: ص(و ثمانين 
 .ست است

جواب شرط) تقدروا
 .ست است

فعل معلو» يؤدي« 

 .ست است
آنان«: السلام فرموده

 .ست است
سلامي كارهاي خارق

 .ست است
ت طاغوت و انجام د

 .ست است
  60آيه / ساء 

نهم امنوان يزعمون ا
 .ست است

  25آيه / حديد 
پيامبرانمان را همرا

 .ست است
 زهرا سلام االله عليه

 .ست است
و آله واالله عليه  لي

زد و آية تطهير را م
 .ست است

اند،د خاص معصوم
 .ست است

  33آية / حزاب 
 ليذهب عنكم الرجس

 .ست است
كند كه پيامبر دمي

اند آنان را از هرت من
 .ست است

م اميرالمؤمنين عليه
هده دارند، ضروري

 .ست است
خم پيامبر گرامي اس

 .ست است
ر سال دهم هجري

 .ست است
  67آيه / مائده 

ل بلغ ما انزل اليك

www.sanjeshse
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درس 4گزينه  .5
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درس 1گزينه  .
امام كاظم عليه

درس 1گزينه  .5
انديشمندان اس

درس 2گزينه  .5
پذيرش حكومت
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@sanjesheduc

 .تصل بود

 .كردند

ن است كه از 

است تا كلام 

تا به » هستم

ationgroup

 »دي

ن به دانش پيامبر مت

« 

ن داشتند، اعتراض ك

اين شيطان ]فرمود

 ».سنه باشد

 .رد

، او در پناه اسلام ا

 . يم

 . ي را كشف نمايد

و شرط در صحنه ه

ي الا انه لا نبي بعد

ر حقيقت دانش ايشان

»...اندوق برتر خوانده

هاي ويژه و كلانت

پيامبر فر [... نيدم 

اش گرسد و همسايه

كركردند، مذمت مي

سلام مطالبي بداند

ا شت نادرست داشته

 . دهد يل مي

م موجودات هستي

قيد و من بي«: گويد

 . شود  ناميده مي

  

هارون من موسي زلة

در. گردي نكرده بود

روتر و از سخن مخلو

هاي قبل دريافتدوره

 »...ت 

گين شيطان را شن

بخوابدا با شكم سير 

ككردند و كار نميي

واست تا در مورد اس

تجربي برداش  و علوم

اوراء طبيعت تشكي

تواند تمام راين، نمي

 . باشند ي

 . زگارند

خواهيم خورد كه بگ

 . حقيقت است

نمايد شرك عملي 

ي ديني

5  

)يازدهم(يزيك 

بمنزانت مني «: مود

د شخص ديگري شا

خالق فر  را از سخن

اي كه در د اما عده

ن آورنده به خداست

ود آمد آواي اندوهگ

ت كسي كه شب را

را كه فقط عبادت مي

ز مشركان خويكي ا

 . شود ي

وع، ماوراي طبيعت

ن را، انكار خدا و ما

ه داشته باشد، بنابر

 .  دارند

و كشفيات علمي مي

پذيرش توحيد ساز

بي بر نخنيم به جوا

 . شود

انسان از پذيرفتن ح

د خارجي پيدا مي

هاي ارف اقليت

رياضي و في

السلام فرمنين عليه

 »ن بابها

 عليه و آله و سلم نزد

السلامخن علي عليه

لام خوشحال بودند،

 »بريه

اين مرد اولين ايمان

وحي بر پيامبر فرو

ن ايمان نياورده است

آمد و كساني رش مي

در بحبوحة جنگ ي

طبيعت مي ر ماوراء

هيم در اصل از موضو

يم، پي و اساس آن

ودات مادي، احاطه

نياز، اختلاف نظر ي

 اساس اختراعات و

ريم، اين مطلب با پ

كني هان دريافت مي
 . ستي گذارد

ش  طريق انساني مي

شود، طفره رفتن ا ي

ابر غيرخدا كه نمود

 فرهنگ و معا

 و سلم به اميرالمؤمن

  : سلم فرمود
اد العلم فلياتها منر

امبر اسلام صلي االله

سخ« :گويدبلاغه مي

السلاالمؤمنين عليه

ت اولئك هم خير الب

ا«:  و سلم فرمودند

هنگامي كه و«: يد
.«  

به من«:  سلم فرمود

سلم از بيكاري بدش

اگر د: فرمود  و سلم

ر آن، منجر به انكار

م تجربي نسبت بده

 بزرگ، تشبيه نمايي

تواند به تمام موجو ي

ة خدا و طبيعت بي

جستجوگري انسان،

ان هستي بپذيريجر

هاي جه كه از پديده
ها قدم در عرصة هس

ب گم كردن راه، از

نسان از حقايق مي

گي و اطاعت در بر

    
 

 .ست است

صلي االله عليه و آله
 .ست است

لي االله عليه و آله و
م و علي بابها فمن ار

 .ست است
السلام جز نزد پياليه

 .ست است
البلا شارح بزرگ نهج

 .ست است
 از عدالت امام اميرا

 .ست است
  7آيه / ينه 

وا و عملوا الصالحات
 .ست است

صلي االله عليه و آله
 .ست است

فرماالسلام ميعليه
..نا اميد شده است 

 .ست است
ي االله عليه و آله و

 .ست است
لي االله عليه و آله و س

 .ست است
صلي االله عليه و آله

  

 .ست است
تن علم و قلمرو كار

 .ست است
ي طبيعت را به علوم

 .ست است
ي را به ساختمان

 .استست 
 حواس انسان نمي

 .ست است
گرايان، دربارة  ماده

 .ست است
يابي و جس علتّحس، 

 .ست است
مل طبيعي را در ج

 .ست است
هايي ك  ميان جواب

ه ب، كاروان پديده
 .ست است

ن از حقايق، موجب
 .ست است

ي كه سبب گريز ان
 .ست است

 تسليم و سرسپردگ

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

رتكب شرك 

 . رابر دريا

ationgroup

  . سازگاري ندارد

شود، در اصل مر مي

اي است در بر قطره

 . ست

  . شوند تفاده مي

ت پيامبران الهي س

ز توحيد و ايمان م

 . مايند

 . 

ن طبيعت، مانند ق

پيشگاه خداوند نيس

  . صحبت كنيم

ها است قبل از صفت

 . د

 . 

 . ذرانم

  

  

رقابل انكار، معجزات

جب خروج انسان از

 .شد

نم ي خدا تصور مي

 . شود

.خلاقي خود بپردازد

ر برابر، اسرار بيكران

 . قص هستند

تر از مسئوليت در پ

 . مان را دارد

تجربياتمان ص... ن، 

“too  و“very” ق

  . ده كنيم

كرد رفت گريه مي ي

.يزيكي كاهش يابد

چاق بيشتر وقت بگذ

.موفقيت بالا برويد

 

6  

)يازدهم(يزيك 

 . گردد ج مي

با واقعيات غير» .ود

آنچه موج. ده است

  . شده است

باش توحيد عملي مي

 و مجهول را به جاي

ش  عملي ناميده مي

تن صفات زشت اخ

ان، دانش بشري در

هاي روشن نق نشانه

  

ت چيز با اهميت هيچ

 تقويت كنندگي ايم

 به بدترين، بهترين

”o. استفاده كنيم “

ي كردن آن استفاد

ي مي به شهر ديگر

ت اشياء در جهان في

با افراد چ: جود دارد

ايد از نردبان م اشته

 . حافظت كنيد

)2(انگليسي 

رياضي و في

وحيد و ايمان خارج

شو ها محقق مي آن

چار شرك عملي شد

ه بت اعظم تعبير ش

ن، راه رسيدن به ت

هاي ناشناخته علت

اشد، توحيدداوند ب

ة درون و دور ريخت

 . ي نقش دارد

 به اظهار دانشمندا

س و غيره همگي از

.هستي آدمي است

خداشناس واقعي، ه

ل صالح نيز، نقش

كنيم كه راجع  مي

”many“ از آن از 

“did” براي سئوالي

  . ن شير شوي

هرش براي تجارت

شود قيمت عث مي

نظر برسم وج غر به

هايتان گذ در جيب

ضر نور خورشيد مح

ا

ه انسان، از حوزة تو

عي، تنها به وسيلة آ

 اعتماد نمايد، دچا

سان است و از آن به

 از گناه دوري كرد

رف اصيل ديني، عل

سان خالص براي خد

ملي، بايد به تصفية

سان از خودخواهي

جهان آفرينش، بنا

نياز و ترس. ص ندارد

قادات ديني، همة ه

 الهي، درنظر يك خ

مل صالح است، عمل

 براي اين استفاده

 بنابراين بايد قبل

”ساده است بايد از 

 تا مانع از سررفتن

 او حتي وقتي شوه

كند، با يشرفت مي

ك راه براي اينكه لاغ

هايتان را د كه دست

ن در برابر اثرات مض

    
 

 .ست است
آشكار اين است كه

 .ست است
مين مصالح اجتماعي

 .ست است
زندگي به غير خدا

 . ست

 .ست است
ك پنهان، خود انس

 .ست است
ن خود پرداختن و

 .ست است
خبري از معار ت بي

 .ست است
اي خوب، نيت انس

 .ست است
سيدن به توحيد عم

 .ست است
لاها در آزاد شدن انس

 .ست است
عظمت ج ستردگي و
 .ست است

اي جز نقص چشمه
 .ست است

برمبناي اعتق يمان،
 .ست است

ري لطف و رحمت
 .ست است

يمان سرچشمة عم

  رامر و لغات
 .ست است

a littl 
 .ست است

 و زمان حال كامل
 .ست است

اسم جمع است و 
 .ست است

ي س ر زمان گذشته
 .ست است

ايد مدام نگاه كني
 .ست است

لي احساساتي بود؛
 .ست است

طور كه تكنولوژي پي
 .ست است

هميدم كه فقط يك
 .ست است

توانيد در حاليك مي
 .ست است

ست كه از پوستتان
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@sanjesheduc

. گيرند رار مي

ين جواهر به 

ationgroup

  .اند 

 مشتري و زحل قر

تري  از الماس سخت

 را هم با خود برده

  كند؟  صيف مي

آناز س مريخ و بعد 

 . ست

همان كرندوم بعد
 .  گذارد

  

يقي فرهنگهايشان

 .تي دارد

 كشيده شده را توص

   نشده است؟ 

، خورشيد و سپس

ك زمان، متفاوت اس

يا هياقوت . بياندازد
خراشيدگي بر جاي

7  

)يازدهم(يزيك 

 . اد شود

  دانيد؟ 

ها موسي اند، آن كرده

هاي سنت زها و ريتم

ك د اول زير آن خط

  ................... به 

ود در متن حمايت

ن ماه، عطارد، زهره

فيايي مختلف در يك

 و جواهرات خط ب
ثر خاها  هرات و كاني

  شناسي مين

رياضي و في

تواند منجر به اعتيا 

  . ريم

د وردعلاقة خود مي

اند يا سفر ك جا شده

  . باشد ستقل مي

 امروز ريشه در آواز

“w باشد مي .  

  د؟ 

  ي هستند؟ 

  كند؟  مي

اي كه در بند  جمله
  .كند  تأييد مي

نايي نزديكتر است

سط اطلاعات موجو
 . ان شوند

به ترتيب به دور آن
 . يخ هستند

هاي جغرا  در عرض

ها يد روي بقيه كان
روي بقيه جواه ،س

زم

ه هر روز صبح مي

ش جديد اندازه بگير

ريخچة موسيقي مو

ج ور كه مردم جابه

يك جمله وارة مس 

حبوبهاي م سيقي

which are hear

  ت؟ 

ي بخواندشتة بازيگر
 . مل نكرد

  شت؟ 

مربوط به چه چيزي
  

ه چيزي را بحث مي

 بهترين نحو نقش
 يك گفتة قبلي را

د اول به لحاظ معن

بارة گردشگران توس
هند سوار ماشينشا

 مركز قرار دارد و به
خورشيد زهره و مري

تابش نور خورشيد

تواند ر است كه مي
تواند به جز الماس مي

    
 

 .ست است
دن يك فنجان قهوه

 .ست است
د اتاق را براي فرش

Cloze Test  
 .ست است

ما چيزي دربارة تار
 .ست است
طو ها، همان ول سال

 .ست است
“they have …

 .ست است
يجه بسياري از موس

 .ست است
”dلت كوتاه شدة 

  درك مطلب 
 .ست است

 اصلي متن چيست
 شغل لي

 .ست است
ي تصميم گرفت رش
ن ورودي خوب عم

 .ست است
نامه نوش  موقع فيلم

 . ش تمام شد

 .ست است
هاي لي م ي از فيلم

ها جدي در خانواده
 .ست است

طور عمده چه ده به
 .  سفر كنيم

 .ست است
ك از موارد زير به
 با آوردن يك مثال

 .ست است
“storing” در بند

  داشتن دن، نگه
 .ست است

ك از موارد زير درب
ها اجازه ده به غريبه

 .ست است
مركزي، زمين در ن
ها به خ ترين سياره ك

 .ست است
 بودن زمين، زاوية ت

 .ست است
ترين كاني و جواهر

بنابراين اين ماده م. 
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ر زير رسوب 

 . ستاده شود

 ضرب شوند 

تر آن در يك 

  حجم آبخوان

  تخلخل=

m× 74 1  

شود و  هه مي

تقسيم ) رسي

م دارد، چون 
 

 . لوژي است

 

 (AC BD+  

ي

B

O

ationgroup

مواد باقي مانده د. 

خانه ذوب مس فرس

اگر در هم. ه است

دهد و تقريباً بستر ي

m= ×1 1    ح

× = ×3 75 3 11 

با كمبود آب مواجه

هاي ر خاك(يزدانه 

 بيابان گياخاك كم
. د ببردكند و با خو

عهده علم هيدروژئولو

 

 D , BD= °14 2

حجم فضاهاي خالي
كلحجم   

A

H

.سوب پوشيده شود
 .شود  مي

 جدا شود و به كارخ

بر ثانيه سرعت متر 

خود را فرسايش مي

m m×1     

 =4
1 1 

m7 3

 . شود ي

 رفته رفته دشت با
  . كنند  مي

و ري) ماسه و لاي( 

خاك. گيرد جام مي
واد محلول را حل ك

هاي زيرزميني به عه

 .تر مشخص است

  D AC) B= 3

 ح

  

ها با رس د و روي آن
 آن تورب هم گفته

است، SiO2نجا 

 متر مربع و يكاي

رود مستقيم بستر خ

m m= × 9 31 1
x

x
m


× 9 31 1

 . تي آب هستند

خة آب، جايگزين مي

شود، ت برداشت مي
ت را ممنوعه اعلام

، متوسط دانه)شني
 

در بيابان كمتر انج
ن آب كم است تا مو

ه هاي آب اره ويژگي

داد قطر عمود بر و

BD = °84

8  

)يازدهم(يزيك 

م انباشته شوندي ه
آ يل مي دهند كه به

د از باطله كه در اين

يكاي سطح مقطع 

بنابراين مانند يك ر

x m= × 7 34 1

، ملاك تعيين سخت

سان، از طريق چرخ

شد كه از آن دشت
ديد آب در اين دشت

هاي ش خاك( دانه 
. ها هستند»شن«

 . شوند  مي

هوازدگي شيميايي د
دارد چون در بيابان

نابراين، مطالعه دربا

گذرد پس امتد  مي

°18   پس  

 رياضيات

رياضي و في

و پس از مدتي روي
نگي نارس را تشكي

ز مس است كه بايد

. سرعت آب است

خانه به دور است، ب

هاي موجود در آب،

ن، پس از مصرف انس

ها كمتر از آبي باش ف
 صورت برداشت جد

دسته اصلي درشت
«رشت دانه، معمولاً 

ي تا سياه افق خاك

طوبت كم است و ه
محلول فراوان زياد د

بن. پردازد زميني مي

ABس  = 8  

 كند از مركز دايره

 − ° = °11 7 

ر

اتلاقي قرار گيرند و
ولاني ابتدا زغال سن

ترين كانه فلز كه مهم

طح مقطع آبراه در
 . د

ه از پيچ و خم رودخ

ه ترين يون ن فراوان

 مقياس زماني معين

ها و يا ذوب برف ش
در اين. منفي است

سب اندازه به سه د
هاي در دهنده خاك

بب رنگ خاكستري

 كم دارد، چون رط
خاك بيابان مواد م 

هاي زيرز قط به آب

AH = پس 25−

ن آن را بهم وصل

حاده تلاقي دو وتر

    
 

 .ست است

نگلي در محيطي با
كسيژن در زماني طو

 .ست است

C )ك) كالكوپيريت
 .ست است

ي حاصل ضرب سط
شود انيه حاصل مي

 .ست است

 محلي قرار دارد كه
  . گيرد
 .استست 

 .ست است

م و منيزيم به عنوان
 .استست 

ر، آبي است كه در م
 .ست است

 آب حاصل از بارش
م) توازن آب(ن آب 

 .ست است

 دهنده خاك، برحس
ين ذرات تشكيل د

 .ست است

ها، سب ي داخل خاك
 .ست است

در بيابان ضخامت
.وشش گياهي است

 .ست است

لم هيدروژئولوژي فق

 .ست است

−الزاويه  م =23 4
 .ست است

ط وتر و وسط كما
 .ست است

كل پرسش زاويه ح

Â =  
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D

MB = 9
25  

 BC AD=  

 CD  جواب

d Δ

 

y (x= −3  

OA (=  

A

D

A

Y

ationgroup

D

C

AB = ×9 185 25

 D C= = °2 54

 C  نقطهD است.

d′

x x)− + =2 4 53

) (α − + α −22

B

C

A

/ A° = 64 8

ند انتقال معكوس

(x )− − +22 43 3 3

) = α  α2 25

C

X

  

Â MB= =1 32

قطع كن Cگر را در 

   

(x+ = − −4 5 33

− α + =2 14 29

  . ت

9  

)يازدهم(يزيك 

/ °2 4

دهيم تا خط ديگ ي
  .ط جواب دارد

d
− −=

+1
12 3 5

4 1

)− +22 19
3 3



  . كند  مي

y يك تابع است =

رياضي و في

  .شد

واحد انتقال مي 3ل 
خط پاره 2شود پس 

  .  كند حفظ نمي

5=ل است  4
5

S  

A =  

در يك نقطه قطع

]ل شود از  ]x x+

باش مي 16به  9هاي 

  .ست

 (AD B+1
2  

به طول ABوازي 
ش ديگري حاصل مي

ب، شيب خط را ح

و خط ابعاد مستطيل

S/س  = =32 6 45

A = 19
3 =يا  3 19

  .استαن 

دار تابع را حداكثر د

حاصل yواب براي 

    
 

 .ست است

,
4
ه معادل نسبت 3

 .ست است

الساقين اس متساوي

(BCقطر  = °54

 .ست است

ط را تحت بردار مو
خط د  معكوس پاره

 .استست 

تقاطع باشند، بازتاب

 .ست است

A( , )3 از هر دو 6

d
+=

+2
3 12

1
پس 

 .ست است

y  بيشترين مقدار

 .ست است

( ,α α و شعاع آن

α = 7  

 .ست است

ها نمودx بر محور 
 .ست است

فقط يك جو xدار 
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x x

m

′ ′+

++

2 2

25 2
9 3

  

x  يك نقطه

x ,− ≥2   

y x

x

+ =
−=

2 3
12 2

3
  

B Cx x+   

g (f ( ))−1 1  

هم باشند به 

(x , y) (∈  

ationgroup

(x x

m

′=  +

+ = 

3
4

4 4 2
3 3 3

x − xيا  2= = 1
3

x (x− > 2 

( ],−1  . است 1

y
y

=
−

 =

12
2 12

3

Ax x=  +2 

g ( )−= = −1 3 1

و جدا از ه Aوعه 

(A B) (B× ×

x ) x x

m
m

′′ ′ ′′− =

= −  =

2 2

25
9

=xيست  − −2 1

x , x )≥ < 2 2

[برد تابع بازه  1−

x
y x

−
 +2 3 23

Cx C(= 4 4

,g (f ( ))− =116 3

ها برابر مجمو ع آن

A) (x , y) ∈

  

( ) − −

= −

24 5
3 3

25
6

x مورد قبول ني −

x ∈∅

1
>yپس  1 ≤1 1

x = 12

, )4 12

x
y

x
= 2  

g ( )−= = −1 4 1

يم شود كه اجتماع

B A,(x, y)∈ × ∈

10  

)يازدهم(يزيك 

m
( )
− − =2 42 3 3

=xجواب  +2 2 1

f (x  

yر نتيجه 

y

− ≥
+



  . ض تعيين شود

  . شد

x
xy

x

−
 +

+
1 55

/ 5

(f g)( )+ =1  
  

عضوي چنان تقسي

A B∈ ×
A B  

رياضي و في

4
3

x ≥ − 1
ج. است 2

(xست پس  | |
x

= 1

x
y

x

−= 
+

2

2
1
1

در 

f  

  . د

B( از خط مفروض

با مي 7 از مبدأ آن 

y x x= − 5 2 1

f ( ) g( )= + =1 1
}س برد آن  },7 3

ع 3عضوي و  2عه 
 

= 
 

5 12  

}چون  }, ,= 2 3 6

| x 2به صورت  −

ها قرينه اس yحور 

yم 
x

y

−
 =

+
2 1

1

f (g( )) f− −=1 2

خطي محاسبه شود

)ينه نقطه  , )− 2

x −5 كه عرض 4

yكنيم 
x

y

+=
−

5 1
2

  

+است   =2 5 7
(f g)( )+ پس 3

A به دو مجموع

1.  مفروض است

وعه مفروض است چ
  . عضو دارد 3

    
 

 .ست است

 .ست است

|بول  x− = +2 2 1

 

 .ست است

ثبت و نسبت به مح

 .ست است

 .ست است

xتن  R∈ داريم

 .ست است

)پس  ) )− =1 3 4
 .ست است

طه معكوس تابع خ

 .ست است

ماند فقط قري ت مي

yطلوب  = −4 28
 .ست است

g− كن را تعيين مي

g (x)− =1  

{ }/,− −16 1 5
 .ست است

}مجموعه   },1 3
f ( ) g( )= + =3 3

 .ست است

{ , , , ,= − −2 1 1

عضو 5عضو از  2 

 .ست است

x عضو هر دو مجمو
× مفروض  =3 9
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A  جدا از

p

 د
 د

P(x )

+ + +

<

1 2 3

5
  

  :يم داشت

E E

q q

( ) , ( )

′ ′= −

′ ′+ =


1 2

1 2
1 2

 

  

  ها  بين گلوله
k | q

F
r

= 1  

mg co

F sin
=  

/

E (

×

×=

4

3

3 2 1

9


  

ationgroup

 .ست

B,Aوعه  B−

(~r  q  

 ن د
 ن ن

...

P(x )

+ + = 

= − ≥

6 21

1 5

ر صفر باشد، خواهي

E E

q q (

q C

′ ′ ′ = 

= + = +
′ = μ

2 1 2

1 2
2

16
5 25

  :ست، پس داريم
r L= = فاصلة 2

|| q |
F

r
 =1 2

2

/

os m

n

°


°
3 1

53 9



/

q

( )

)
−

×= 

× × ×

9

2

9 6

2

9 1
1 5

1 8 1
4



 

Sهاي  يي S×1 اس 2

صفر است دو مجمو

~ q ~ p) r ∧
 ن
 ن

P( ) , P(

( )

=

= − +

55 621
5 61 21 21

xس  = 1
16  

برابر Oيد در نقطة 

q q

r r

) C C

C q C

′ ′
 = 

+ μ = μ
′ = μ

1 2
2 2
1 2

2

9 25
5

ها صفر اس رايند آن
Lsin (° = ×53 2

/

(

( )

× × ×9

2
9 1 12 1

1 2


  :توان نوشت ي
/

/
m=  =

6
8



/

q C

N
)

C

−= ×

= ×

6

3

8 1

4 5 1





  

ي آن مجموع دوتايي

ها با هم برابر ص  آن

 . درست است

(p r)∨   
 ن
 ن

)

)

=

=

66 21
1
21


xت  + =64 پس 18

الكتريكي جديد باي

q q

C

,q C

′ ′
= 

′ = μ 

1 2
2 2

1

6 3

2

 



كنند كه بر اثر مي 
/ / )m× =75 8 

/
)

N
−

=
6 2

9 

پس مي. ش نخ است

/ kg =675 6 

 
C C

N

C

= μ

3

8

11  

)يازدهم(يزيك 

اي فضاي نمونه. شد

شد يا احتمال وقوع

زاره به انتقاي مقدم

(p q)q   

حتمالات برابر است

ص حاصل از دو بار ا

q q

( )

q q C

′ ′ =

′ = + μ

1 2

1 1

4

2
4

(T)و كشش نخ  


/ m=1 2

N

اندازه با كشش  و هم

/ g67 5

 )2(يزيك 

رياضي و في

Sمتفاوت  ,S2 با 1

زمان ناسازگار باشد م

ست است و خود گز

) (~ p ~⇔ 
 ن
 ن

چون مجموع كل اح

{P( c,d  

ان الكتريكي خالص

( )

C,q q′ = −2 2

1

4

(F)، الكتريكي )


ها در راستاي نخ ن

في

اي م با فضاي نمونه

ر رخ دادن آنها هم

مقدم در گزاره نادرس

(~ q q)  

x, x , x+ +1
چ 8

}) P(c) P(= +

كه ميدا وجه به اين

Cμ

(mg)ي وزن يرو


m است و برايند آن

  :وان نوشت

    
 

 .ست است

نتيجه دو آزمايش ب
 .ست است

 ناسازگار گويند اگر
 . س ناسازگاراند

 .ست است

ي نيست پس م اول
 .ست است

p) (p q⇔ ⇔
 ن
 ن

 .ستست ا

 .ست است

,ترتيب  x +2 3
8 8

d) = + =5 7
16 16

 .ست است

k | q
E

r
= و با تو 2

 .ست است

سه ني ،ين دو گلوله

Fه، 


mgعمود بر  


 .ست است

k | q
E

r
= تو ، مي2
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راين خواهيم 

r +1 6  

خلاف جهت 

r r (

F F

r r

( ) , ( )

= =

′ ′= −

′ ′− =


1 2

1 2

1 2 2
1 2

 
  

C

U CV

mc U

= μ

=

Δθ =

2
1
2

 

  

1خازن به 
5 

  . يابد هش مي

U CV

A
C

d

=

= ε

1
2



  

Q
C

V
= =  

C d

C d

′
= =

′
  

A
C k

d

q
U

C

U U

= ε

=

′ −

21
2



  

ationgroup

r =2 بنابر. است 3

r r=  =1 13 3

اندازه و در خ ند، هم

( )cm cm

F F

cm

r cm

=

′ ′ = 

′ = 

1 2

2

2 12

2
4 2

 




  .ود

/

F F

V

U

−

−

μ = ×

= × ×

 ×

4

2

2 1
1 2 12

25 4





 

 q CV=ولتاژ خ ،

Vني 

m
64  كاه

U
V C

V

A −

 =

 × =

2
2

12

2

2 1

( ) Fμ =1 52
  

  

d
C

d
′=  = 21

2

/

A C k d

d C kd

U C

U C

U U U

′ ′
 =

′

′
 = 

′

=  Δ1 5

k | q
F

r
= 1 ،r13

cm r =23 

كنن بر آن وارد مي 

m

| q | r
( )

| q | r

( )

r cm

′
= 

′

′ = 

21 1
2 2

2

2
5

بر آن برابر صفر شو

F

J− × × =

Δθ = 

4 44 1

4 4



 

 است، طبق رابطة

×1 شود، يعن مي 85

/

(
−

−

× ×=
×

= × ×

8

4

12

2 4 1
4 1

8 8 1






Fμ

Fμ1  رسد مي . 

C F= μ2 1 

 :ريم

d C

C

U

U

U U

′ ×
 =

′ ×

′
 = 

= =

1 2
2 2

1
4

15 %1




 

  

||بق رابطة  q |

r
2

2

cm9

q2و  q1ارهاي 
  :ن دهيم، داريم

r
( )
r

r cm

′
 =

′

′ = × =

21
2

1

125
5

5 5
ريكي خالص وارد ب

/

J

CΔθ = °

4

4

ون بار خازن ثابت

V

m
=8 16   

)F

d
d

−

−

= ×

×
 =

8 12

4

2 1

5 1





Fشود و به  ابر مي

ماند، لذا دار قي مي

/ /

/U U

U

= =

′ =

2 1 4
2 5 2 5 1

2 5

%15





12  

)يازدهم(يزيك 

شده است، پس طب

يد دو نيرويي كه با
نشان r′2و  r′1ب با 

r
r

r

cm r

′
 = 

′

′=  −

1
2

1

5

25
 يابد تا نيروي الكتر

شود و چو برابر مي 5

V
E

d
V، برابر =

m

/

F

m−= × 32 2 1

A
C

d
= εدو بر ،

ثابت باقه در خازن 

C C′ = 4
1

رياضي و في

r 1، نيرو
برابر ش 9

برابر صفر شود، باي 
 اين حالت به ترتيب

r r ( )

r ( )c

′ ′=

− = −

1 2

1

5 1

25 1
سمت راست انتقال

C 5، ظرفيت خازن

Vكي طبق رابطة 

d

/ mm= 2 2

Aت آن طبق رابطة 

d

ايم، بار ذخيره شد 

r2به  r1ود كه از 

qيكي وارد بر بار 

در q2و  q1ا از 

 

cm cm= 15
به س cm15بايد  

Aبطة 
C k

d
= ε

زرگي ميدان الكتريك

نصف شود، ظرفيت

 از مولد جدا كرده

    
 

 .ست است

شو ودار، نتيجه مي

 .ست است

يروي خالص الكتري
را q اگر فاصلة بار 

qشود كه بار  ه مي

 .ست است

 :وشت

 .ست است

الكتريك، طبق رابط ي

يابد و بز  كاهش مي

 .ست است

 :داشت

 .ست است

 :ودار داريم

ن دو صفحة خازن ن

 .ست است

 پس از شارژ شدن
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  :ن نوشت

U U

U C

U C

=

=

2 1
2 2
1 1  
d dΔ = −2  

U Pt

CV

= =

=21
2

  

UΔ خواهيم ،

U q(VΔ =  

U q(Δ = Δ  

ها   برايند آن

q |
F k

r
= 1   

w mg

T F W

= =
= +

  

اند،  جنس  هم

A B

A A

B B

m m

R L

R L

=

=
  

A

A A

B B

D D

R

R

=

ρ
=

ρ

1
2

  

عنوان حسگر 

كه يك لامپ 
  .گردد مي

ationgroup

توان هاي سوال، مي ه

/ /U

k d

k d

− =

= × 

1
2 1
1 2

75 

d ( )m− = −1 4 5

/(

U

= ×

 × ×

4
1 64 12

     

Uرابطة  q V= Δ

B AV V )− = ×5

V)Δ  − ×4 1

باشد و رف بالا مي

| q |
[

r

×=
9

2
2

9 1

/

/ /

( )N

W ( )

= ×
= +

2 1
1 8 2

  


جرم و و سيم، هم

B A B

A B B

B A B

V V

A L

A L

 =
×

=
×

4

B A

A A B

B B A

D A

L A

L A

 =

× ×

1
4

از ترميستورها به ع

ك Bشود و قطعة  ي
قطع م B نور قطعة 

لذا با توجه به داده 

/

U

U

U
 = ×

1
1

1

25
25 1

5


mm mm= − 1
  

)J J

V−

=

× = 6 2

2 8

1 8

لذا طبق ر. يابد مي

( )−× −61 12  

  :ريم
− −= ×2 68 1  

(T)ش نخ 


به طر 

/( )

−× × × 12

2
8 4 1

4




/N N

)N N

=
=

2
2


 A است و چون د

B A A

B A

B A

A L

A

A

 =
×

= 
×

4 16

BA

= × × =

1
4

7
2 14

11 1
4

مولي است و اغلب ا
 

ن در مدار برقرار مي
شود و دار قطع مي

  

.ت آن خواهد شد

d d
×  =

2 2

5 1 1
4

. وم كاهش دارد
mm1 كاهش داد.

V = ×2 1 14 

ريكي آن كاهش م

/)J J= − 6 

UΔ لذا دا. است
( V) V− 6 

اند ولي كشش  پايين

/]N N= 1 8

 سطح مقطع سيم

B B A

A B

A L A

R R

= 

 = 16

AR=  =14 1

هاي الكتريكي معم
.شود ها استفاده مي

شود و جريان كم مي
شود و جريان در مد

13  

)يازدهم(يزيك 

يت، متناسب با ظرف

d mm =2
2

4

، مفهوdΔي براي 
mن صفحات آن را 

V ( =6 1
2
 

ژي پتانسيل الكتر

 J−= − × 24 1
V= 5  

(F)ي 


به طرف 

برابر B ،4ع سيم 

A A A B

B

L A L= 4

BR4

ه متفاوت از مقاومت
ها پاها و در دماسنج

مت الكتريكي آن ك
ش زياد مي Aت قطعة 

رياضي و في

Uطة  CV= 21
2

m

علامت منفي
ج نمود و فاصلة بين

)V V= 5   

ي حركت كند، انر

يابد پس كاهش مي

و نيروي الكتريكي 

A باشد، سطح مقطع

B AL L = 4

ها به دما م تگي آن
پر آتش، دماگ خط

دن نور به آن، مقاوم
پ روشنايي، مقاومت

ژي خازن طبق رابط

عايق خازن را خارج

 :م

ت ميدان الكتريكي

  .م كاهش دارد

كتريكي بار مثبت ك

(W)ند كه وزن 


  :ت

Aقطر مقطع سيم 

BL

  :ن نوشت

اند كه وابست تريكي
به دما مانند زنگس 

است زيرا با تابيد )
پخاموش شدن لام

    
 

 .ست است

بت است، پس انرژ

شود كه بايد ع ه مي
 .ست است

وان متوسط، داريم

 .ست است

كي مثبت در جهت

، مفهومUΔبراي 
 .ست است

 انرژي پتانسيل الك

 .ست است

كن  سه نيرو اثر مي
ت، لذا خواهيم داشت

 .ست است

دو برابر ق Bع سيم 

 .ست است

L
R

A
= ρتوان ، مي

 .ست است

وعي از مقاومت الكت
ي الكتريكي حساس

 .ست است

(LDRومت نوري 

شود و با خ وشن مي
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I
R R

ε
=

+1
  

CV R I− 2  

در مدار برابر 

V = ε =1  

I (=
+2 6  

TV R I=2  
( ) , ( ) 1 2  

V

V

Δ −=
1

4
4  

I
r R

=
+

  

كنندة انرژي 
 پايانة منفي 

R R (= 1  
 

P (s) O+4 5  

?g P O4 1  

  

ationgroup

R r r

ε − ε
=

+ +
2 1

2 1 2
I r I V− + ε =2 2

جه شدت جريان د

V ( )4 1

)A =
+ +
4

2 1 2



I ( )= + +6 2 1 2
V ( Δ = −36 4

/ V= −  Δ4 1


(
R

ε =
+ +1 3

4
2 1

تري، يك مصرف ك
د و ازرد باتري شو

 .شود ب مي

) R (+ αΔθ =1 

O (g) P O→2 4 1

/
m

P= ×4
16 2 124

( )A
+ + +

3
4 3 1 2



A CV V − −9

  . ي ندارد

است، در نتيج) ايت

A2

V2  ياV=2 36
)V V= − 4

/V V= − =11

  :داشت

)A A=
+

4 212 6


س در اين حالت بات
 از پايانه مثبت وار
ي الكتريكي محسو

( −+ × ×31 4 1 5

              (s)  

molP mol P

g P mol
×4

4

1
4 1

  

A A= 3

AV− + = 6 4

مكان لغزنده بستگي

نها بي(ن بسيار زياد 

I r (= ε − =2 4
.  ش يافته است

V= − 1%1

ست، پس خواهيم د

TV R I = =

دهد، پس تريكي مي
طوري كه جريان ه

مصرف كنندة انرژي

/) R R =5 1 2

P O g P

l P mol P
×4 1

4

284
1



14  

)يازدهم(يزيك 

C AV V − =

 را طي كند و به مك

اومت الكتريكي آن
 

  :ست با

)V− × =2 2 3
گويد كه ولتاژ كاهش

ر انگار مدار قطع اس

( ) V= + =12 6 2

ه باتري انرژي الكت
قرار داشته باشد، به
 اين وضعيت يك م

/R R Δ = 

 .چنداني ندارد

[ A18 است. 

/
P O

g
P O

=4 1
4 1

14 2



 )2(شيمي 

رياضي و في

 :ت

V−25

د كل سيم رئوستا

زيرا مقا. دهد ن مي
 .دهد  را نشان مي

 مولد مدار برابر اس

V ( )6 2
گ ، ميVΔ منفي 

راي دو شاخة ديگر

V36

ست، شارژ كننده به
در بخشي از مدار ق

گيرد، پس در ي مي

/ R R=2 %2 

  .فالي است

ي رسانايي گرمايي چ

[Arورت  d s7 23 4

P O4 1

ش

مدار، خواهيم داشت

ست و جريان بايد  ا

 4 ولت را نشان
 محركة مولد مدار

مدار و ولتاژ دو سر

علامت

دهد و بر ريان را مي

ژ كننده متصل اس
ي اگر يك باتري د
دار انرژي الكتريكي

و سف ن وسايل گلي

 الكتريكي دارد ولي

 .ست است

صو ، به27عدد اتمي 

    
 

 .ست است

هت جريان در اين م

 .ست است

قطع B، خروجي 
 .ست است

آل  ولت سنج ايده
سنج نيروي س ولت

 شدت جريان در م

 .ست است

طي اجازة عبور جر

 .است ست

 باتري به يك شارژ
در حالت كلي. باشد

د، باتري از بقية مد
 .ست است

 .ست است

س، مادة اوليه ساختن
 .ست است

 .ست است

ل گرافيت، رسانايي
 .ست است

مورد بيان شده، در
 .ست است

كتروني عنصري با ع
 .ست است

 .ست است
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C H O6 12 6  

?g C H

g=

2 5

92 
  

 ازده درصدي 

: C1نفتالن  
: C H6بنزن  

?LSO =2 

Q mc

J

c

= Δ
=

=

197   

  .يابد ي

ationgroup

(aq) C H→6 22

OH g

C H OH

=5

2 5

18   

با  =

H g.mo=8 128

H g.mol−=6 78

g Cu= ×1  

/

g c

J.g .K− −

Δθ
= × ×

= 1
2 5
1 97
 

افزايش مي) ن انسان

  دار عملي
  دار نظري 

H OH (aq) +5 2

g C H O ×6 12 6 1

× =
691 92 

C H1 2 است. 

ol−1  
−1  

mmolCu

g Cu
× ×

11
64 2

K
1

5   

بدن(، انرژي محيط 

مقد
مقد

  

        CO (g)2  

molC H O

g C H O
6 12
6 12

1
18 

g C H OH

g C H OH
2 5
2 5

9
2
 
 

2 هپتان، متيل ـ2

/molSO

molCu m
×2 22

2 1

  .نيستونه ماده 

كاهش انرژي سامانه

15  

)يازدهم(يزيك 

             
O molC H

O mol C H
×6 2

6 6

2
1

H

H
× =1 75  %

2 ـاتيل  ـ3مولكولي 

/ LSO

molSO
=2

2

4 175

ي شيميايي يك نمو

ا همراه است و با كا

رياضي و في

H OH g

H O mo
×5

12 6

46
1

C H9 و فرمول م 2

  .ست

LSO25  

هايما يكي از ويژگي

ست و با كاهش دما

g C H OH

olC H OH
2 5
2 5

ي متيل هگزان، 

g5و تركيب،   اس

جة كلوين است و دم

، منفي اس)يوان شير

    
 

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

تري ـ4، 2، 2ولكولي 
 .ست است

 .ست است

ت جرم مولي اين دو
 .ست است

 .ست است

 .ستست ا

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

، درجةSIدر سامانة 
 .ست است

 .ست است

Δθ  لي(براي سامانه
 .ست است
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